
Resposta ao Requerimento nº 93/2023
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações sobre corte de mato e limpeza no entorno do Centro 

Integrado de Saúde no Jardim Bela Vista.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 28 de fevereiro de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE
? VALINHOS 

FAVOR CUMPRIR PRAZO
1º sessão

C.l. nº 65/2023-DAI/SG Em 14 de fevereiro de 2023.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº93/2023 (Proc. Administrativo nº

5065/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2, Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente, so DUM

Bruna Geratto Borges
Diretora do Departamento de Assuntos Institucionais

Secretaria de Governo    Engº. Mário Ivo Méngon

Secretárioda S.S,P./PMV
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 93/2023

EMENTA: Informações sobre corte de mato e
limpeza no entorno do Centro Integrado de Saúde
localizado no Jardim Bela Vista.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Excelentíssima

Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações: (fotos em anexo)

1) A Municipalidade tem conhecimento do mato alto existente no entorno do

Centro Integrado de Saúde, localizado entre as ruas Clóvis Beviláqua e a rua

Piratininga no bairro Jardim Bela Vista?

2) Se sim, qual a previsão para efetuar o corte de mato e limpeza do local?

3) Se não, é possível realizar vistoria no local e incluir no cronograma de

roçada da municipalidade?

Justificativa:

Munícipes usuários da rede pública de saúde procuraram este vereador para

solicitar providências.

Valinhos, 31 de janeiro de 2023.

Franklin Duarte de Lima

Vereador

Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP
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Em resposta ao requerimento 93/2023 tenho a informar:

1. Sim

2. O corte de mato foi feito em 14/02/2023;

3. O local se encontra em boa condição de roçada, conforme fotos em
anexo.

Em 22/02/2023

Lisiane Rocha Azevedo de Carvalho

Departamento de Limpeza Pública

Coordenadora  
  

Ander s Ribeiro

artamento de Limpeza Pública 
Diretor

Engº Mário Ivo Mengo.

Secretaria de Serviços Públicos

Secretário
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